PRZEDMIAR

»» Przebudowa nawierzchni drogi w Lutomierzu dziatka 385/1 km 0+000
- 04365 (intensywne opady deszczu lipiec 2012 r.)"

L.p.| Podst. Opis i wyliczenia j- m. llosé
robot
1 |D05.03.11 m2 5.00
33.02 Wykonanie frezowania nawierzchni asfaltowych na

zimno $rednia grubos¢ frezowanej warstwy do 5 cm.
odwiezienie urobku na odlegtosé do 10 km. frezowanie
-dojazd do istniejgcej drogi.

Km 0+000 5.0x 1.0

Razem 5.0 m2

2 |D01.02.04 |Rozebranie scianek czotowych i taw fundamentowych m3 1.26
91.01 dla przepustéw z betonu

1.Scianka czotowa przepust km. 0+235 str. lewa =
2.80x1.5.x 0.3= 1.26 m®

Razem 1.26 m3

3 |D02.01.01 |Wykonanie koryta mechanicznie wraz z profilowaniem m3 115.68
13.02 dna na catej szerokosci jezdni i zjazdéw w gruncie kat.
[I-IV gtebokos¢ koryta 48 cm Odwdz materiatu z
korytowania na odl do 3 km. koryto pod zjazdy .

Km 0+000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. 1 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.l 18+4/2x9.2 = 101.2
Km. 0+254.5 str.| 5.5+4/2 x7.0= 33.25

Ogotem 241.0m2 x 0.48

Razem 115.68 m3

4 |D04.02.01 |Wykonanie i zageszczenie warstwy odsgczajacej z m?2 241.0
11.01 piasku w gotowym korycie grubos¢ warstwy po
zageszczeniu 10 cm.
Warstwa na zjazdach.

Km 0+000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. | 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.l 18+4/2x9.2 = 101.2
Km. 0+254.5 str.l 5.5+4/2 x7.0= 33.25




Razem 241.0 m2

D04.04.02
12.01

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - ttucznia
kamiennego frakcji 0-31.3 warstwa dolna grubosé
warstwy po zageszczeniu 20 cm. Podbudowa na
zjazdach

Km 0+000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. | 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.l 18+4/2x9.2 = 101.2
Km. 0+254.5 str.l 5.5+4/2 x7.0= 33.25

Razem 241.0 m2

m2

241.0

D04.04.02
22.01

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - ttucznia
kamiennego warstwa go6rna grubos¢ warstwy po
zageszczeniu 10.0 cm.

Km 0+000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. | 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.l 18+4/2x9.2 = 101.2
Km. 0+254.5 str.1 5.5+4/2 x7.0= 33.25

Razem 241.0 m2

241.00

D04.08.04
11.01

Wyréwnanie  podbudowy  tluczniem  kamiennym
grubos¢ warstwy po zageszczeniu 15 cm

Droga km 0+000 - 0+111 = 402.37 m?

1. km. 0+000 - 0+006.5 -5.0 +4.0/2x6.5 = 29.25m?
2.km. 0+006.5 - 0+036= 4.0+3.5/2x29.5= 110.62 m?
3. km 0+036 - 0+111= 75 x 3,5= 262.50m?

Ogétem 402.37 x 0.15

Razem 60.35 m3

60.35

D04.04.02
12.01

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - ttucznia
kamiennego frakcji 0-31.3 warstwa dolna grubosé
warstwy po zageszczeniu 20 cm. Podbudowa na
drodze.

droga
Km. 0+111 - 0+365 = 254 x 3.5 = 889.0m?

Razem 880.0 m2

m2

889.0

D04.04.02
22.01

Wykonanie podbudowy z kruszywa tamanego - ttucznia
kamiennego warstwa go6rna grubos¢ warstwy po
zageszczeniu 10.0 cm.

m2

889.0




droga
Km. 0+111 - 0+365 = 254 x 3.5 = 889.0m?

Razem 889.0 m2

10

D04.03.02
22.04

Skropienie mechaniczne warstw  konstrukcyjnych
podbudowy emulsjg asfaltowg w ilosci 0.8 kg/m?

Zjazdy

Km 0+000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. 1 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.| 18+4/2x9.2 = 101.2
Km. 0+254.5 str.| 5.5+4/2 x7.0= 33.25
Ogotem zjazdy 241.0 m2

Droga km 0+000 - 0+111 = 402.37 m?
Km. 0+111 - 0+365 = 254 x 3.5 = 889.0m?
Ogoétem droga 1 291,37

Razem 1 532,37 m?

m2

1 532,37

11

Kalkulacja
wiasna

Wykonanie warstwy wigzacej z mieszanki mineralno-
asfaltowej AC 16 W dowozonej z odlegtosci 15 km.
grubos¢ warstwy po zageszczeniu 4 cm.

Zjazdy

Km 000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. | 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.| 18+4/2x9.2 = 101.2
Km. 0+254.5 str.l 5.5+4/2 x7.0= 33.25
Ogotem zjazdy 241.0 m2

Droga km 0+000 - 0+111 = 402.37 m?
Km. 0+111 - 0+365 = 254 x 3.5 = 889.0m?
Ogotem droga 1 291,37

Razem 1 532,37 m?

m2

1532,37

12

Kalkulacja
wtasna

Wykonanie warstwy Scieralnej z mieszanki mineralno-
asfaltowej AC 11 S dowozonej z odlegtosci 15 km.
grubosc¢ warstwy po zageszczeniu 4 cm

zjazdy

Km 0+000 str. p 7.0+3.5/2x5.0= 26.25
Km. 0+026.1str.p 9.4+7.7/2x4= 34.20
Km. 0+086.7 str.p 4.4+4/2x8.0= 33.6
Km. 0+217.5 str. 1 5.0+5/2x2.5=12.5
Km. 0+222.5 str.l 18+4/2x9.2 =101.2
Km. 0+254.5 str.l 5.5+4/2 x7.0= 33.25
Ogotem zjazdy 241.0 m?

Droga km 0+000 - 0+111 = 402.37 m?
Km. 0+111 - 0+365 = 254 x 3.5 = 889.0m?

m2

1532.37




Ogoétem droga 1 291,37

Razem 1 532,37 m?

13

D08.01.01
11.04

Ustawienie kraweznikéw betonowych o wymiarach
15x22 cm. z wykonaniem fawy z oporem z betonu
C12/15(B15)

Droga odc. km. 0+101 - 0+230

Razem 129.0 m

14

D03.01.06
11.01

Wykonanie scianek czotowych przepustéw z betonu dla
przepustéw o srednicy 50 cm. wraz z deskowaniem,
uzbrojeniem i izolacja $cian lepikiem

Km 0+230 str. |  2.80x1.5x0.4x2

Razem 3.36 m3

m3

3.36

15

D08.01.10
02

Wykonanie tawy betonowej zwyktej z betonu C12/15
(B15) dla $cianek czotowych przepustu fi 50 cm.

2.80x05x0.15x2

Razem 0.42 m3

m3

0.42

16

D06.04.01
02

Oczyszczenie oraz pogtebienie rowdw z namutu wraz z
profilowaniem dna i skarp, grubos¢ namutu do 30 cm.

Str. lewa 0+000-0+101 = 101
Str. lewa 0+230- 0+365= 135 +20(km 0+230)

Razem 256.0 mb

256.0

17

D01.02.04
71.02

Rozebranie czesci przelotowej przepustu z rur
betonowych o $rednicy 50 cm z uprzednim odkopaniem
przepustu

Razem 7.0 m

7.0

18

D06.02.01
64.01

Wykonanie tawy fundamentowej dla przepustu pod
zjazdami z betonu C8/10(B10)

7.0x0.4x0.25

Razem 0.70 m3

m3

0.70

19

D06.02.01
12.01

Utozenie przepustow rurowych betonowych o srednicy
50 cm. pod zjazdami

Razem 7.0 m

7.0




20

D06.01.10
11

Uzupetnienie poboczy mieszankg mineralng 0-31.5mm
szerokos¢ uzupetnienia do 0.5 m. obustronnie grubosc¢
10 cm. po zageszczeniu

335 x0.5 x2 x0.1

Razem 33.50 m?

m3 33.50

14

D03.07.01
12.01

Oczyszczenie przepustu rurowego pod zjazdem o
srednicy 50 cm z namutu grubos$é namutu do 50% jego
Srednicy

Razem 6.0 m

SPORZADZIL

ZATWIERDZIL




